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Changhong spouští montáž plochých TV v ČR  
Čínská firma Changhong otevřela v průmys-

lové zóně v Nymburce svou první montážní 
halu, kterou pro ni postavila během půl roku 
společnost Skanska CZ včetně všech inženýr-
ských sítí.  Byla tak završena první fáze histo-
ricky první čínské investice na zelené louce. 
Závod, který by měl produkovat milion televi-
zorů ročně, je vybaven nejmodernějšími vý-
robními linkami a technologiemi.  

Pět montážních linek na rozloze 9000 m2 
bude vyrábět LCD televizory, plazmové tele-
vizory a CRT televizory. Pro zahájení výroby 
Changhong zaměstnal 100 klíčových pracov-
níků. Počítá se s jejich technickým tréninkem 
po dobu asi jednoho měsíce. Pokud bude vý-
roba nabíhat podle plánu, bude počet pracov-
níků navýšen na 300 lidí. Changhong má 
v úmyslu strategicky proniknout na evropský 
trh, takže výrobní závod v Nymburce se stává 
důležitým bodem. 

Siemens bude v ČR nabírat další pracovníky  
Skupina Siemens v ČR zaměstná do konce 

září příštího roku přes 1500 lidí. Nyní v ČR 
pro Siemens pracuje téměř 16 tisíc zaměstnan-
ců. Rozšiřování kapacit se týká většiny výrob-
ních závodů po celé republice. „Hledáme nové 
kolegy v podstatě na všechny pozice,“ říká 
Pavel Kafka, generální ředitel společnosti. 
„Uplatnění najdou jak kvalifikované dělnické 
profese, tak konstruktéři, vývojáři, projektoví 
manažeři nebo účetní. Nabízíme perspektivní 
zaměstnání zkušeným pracovníkům i absol-
ventům škol. Všechny naše výrobní závody 
mají vlastní výzkum a vývoj, takže práce  
u skupiny Siemens znamená možnost podílet 
se na výrobě nejmodernějších produktů.  

MSO fúzuje s Vysokými pecemi Ostrava 
Největší česká ocelářská společnost Mittal 

Steel Ostrava dokončuje proces fúze se svou 
dceřinou společností Vysoké pece Ostrava. 
Krajský soud v Ostravě povolil zápis sloučení  
společností do Obchodního rejstříku ke dni  
31. prosince 2006. Vysoké pece Ostrava se  
s koncem letošního roku stanou po letech opět 
majetkem ostravské huti. 

Skype otevře v ČR své nové vývojové centrum 
VĚDA: Společnost Skype zabývající se celosvě-
tovou komunikací přes internet, součást skupi-
ny eBay, otevře v Praze počátkem příštího roku 
vývojové centrum. Do konce roku 2007 má  
v plánu přijmout až 30 hlavních softwarových 
vývojářů. Pracovní místa v Praze budou před-
stavovat přibližně pětinu 
celkových pracovních 
zdrojů této společnosti 
v oblasti vývoje produktů. 
Toto oznámení utvrzuje 
přítomnost Skype v Čes-
ku, kde firma nedávno 
ohlásila cobranding part-
nerství s druhým největ-
ším českým internetovým 
portálem Centrum.cz. 

„Je úžasné, s jak rych-
lým přijetím se Skype 
setkal u českých spotřebitelů,“ řekl Ott 
Kaukver, ředitel pro vývoj společnosti Skype. 
„Nyní navíc hledáme české softwarové exper-
ty. Patří mezi nejlepší na světě a mohou znač-
ným dílem přispět k vývoji budoucích generací 
našich produktů.“ Během pouhých tří let se 
celosvětová komunita Skype rozrostla na více 

než 136 milionů lidí, kteří využívají výhody 
volání přes Skype doma, v práci a stále více i 
na cestách. Software, který již získal mnohá 
ocenění, je nyní k dispozici pro celou řadu 
platforem, od počítačů a PDA až po bezdrátové 
duální telefony a elegantní řešení s WiFi telefo-

ny, které mohou Skype 
využívat, aniž by vyžado-
valy počítač. Vyvíjí se i 
charakter Skype: kromě 
individuálních hovorů ny-
ní pomáhá lidem komuni-
kovat na úrovni komunit 
díky inovacím, jako jsou 
např. Skypecasts a veřejný 
chat. 
„Uprostřed takto výbušné-
ho růstu chceme přinášet 
potěšení stále většímu 

počtu lidí a musíme to udělat rychleji a lépe 
než kdykoli dříve. Náš pečlivě vybíraný český 
tým bude k tomuto cíli přispívat v samém jádru 
technologií Skype,“ řekl Kaukver. „A vzhle-
dem k tomu, že pro Skype pracují lidé již ze  
33 zemí, je nám potěšením obohatit tuto směs 
kultur o trochu české příchutě.“ 
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Skype otevírá v Praze nové vývojářské 
středisko a nabírá české pracovníky. 

Projekt nového letadla Airbus A350 dostal zelenou 
DOPRAVA: Evropský výrobce letadel Airbus 
oficiálně odstartoval projekt nového dopravní-
ho letadla Airbus A350 XWB, který má od 
roku 2013 konkurovat úspěšnému letadlu nové 
generace Boeing 787 Dreamliner amerického 
konkurenta a zlepšit pozici firmy, která se letos 
dostala do velkých potíží kvůli odkladu dodá-
vek obřího letounu A380. Plán A350 schválila 
správní rada společnosti EADS, která je mateř-
skou firmou Airbusu, rozhodnutí provázely 
spory mezi akcionáři, kteří se stále úplně nedo-
hodli na způsobu financování nového letadla. 
EADS ani Airbus zatím nevypracovaly přesný 
harmonogram projektu. Generální ředitel Air-
busu Louis Gallois uvedl, že možnosti financo-
vání nového projektu za 10 mld. eur jsou stále 
otevřené. Největší finanční nároky si projekt 
podle něho vyžádá v letech 2010 až 2013.  

Hlavní část projektu bude financována hoto-
vostními toky, úsporami z plánovaného snižo-
vání nákladů a vnějšími partnery firmy. Zda 
bude firma usilovat o garantované úvěry od 
evropských vlád jako u předchozích projektů, 
ještě rozhodnuto nebylo. Kvůli vládní podpoře 
vývoje nových letadel Airbus si na země EU 
stěžují USA u Světové obchodní organizace 
(WTO). Francouzská vláda vyjádřila ochotu 
poskytnout garance a účastnit se navýšení kapi-
tálu. Nové letadlo by podle předběžných plánů 
mělo přijít na trh v roce 2013, pět let poté, co 
začnou létat boeingy 787. Airbus se v posled-
ních letech zaměřil na prestižní projekt A380, 
nyní provázený problémy, jemuž věnoval větši-
nu svých finančních zdrojů, ale kvůli němuž 
zároveň zanedbal klíčový sektor středně vel-
kých letadel, který nyní ovládl Boeing.  
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NOVINKY Čerpání z Fondu Zelené energie do konce roku! 
K podání žádosti o finanční prostředky  

z Fondu Zelené energie, který vytvořila Skupi-
na ČEZ na podporu obnovitelných zdrojů 
energie, zbývá uchazečům necelý měsíc. 
Uchazeči mohou své žádosti podávat do  
31. prosince 2006. O přidělení prostředků 
rozhoduje Rada Zelené energie, tvořená vědci, 
ekology a odborníky na obnovitelné zdroje. 
Finanční podpora z Fondu Zelené energie je 
určena projektům neziskového charakteru, 
získané prostředky bude možné využít přímo 
na výstavbu obnovitelných zdrojů, například 
solárních panelů, větrných elektráren, kotlů na 
biomasu či tepelného čerpadla.  

Unex plánuje výrobu na Slovensku 
Strojírensko-metalurgická skupina UNEX se 

dohodla s oprávněnými vlastníky výrobního 
areálu bývalé společnosti Vihorlat ve výcho-
doslovenské Snině na pronájmu prostor a 
strojů, což skupině UNEX umožní zahájit ve 
Snině v první polovině roku 2007 výrobu 
vlastních produktů. UNEX tímto krokem hod-
lá řešit rostoucí poptávku svých odběratelů, 
předních světových společností, kterou již 
nestačí pokrývat vlastními kapacitami na 
střední Moravě. Do konce roku 2007 UNEX 
na Slovensku zaměstná až 300 nových pracov-
níků. Společnost plánuje ve Snině vyrábět 
především velké svařence, např. díly jeřábů a 
zemních strojů.  

Grisoft slaví jubileum a bilancuje úspěchy 
Společnost Grisoft, český výrobce bezpeč-

nostního softwaru, oslavila 15 let od svého 
založení. Za dobu své existence vyrostla z re-
gionální společnosti v jednoho z lídrů světové-
ho trhu ve svém oboru. Podle nedávných vý-
zkumů se značka AVG stala v USA čtvrtou 
nejznámější v oblasti počítačové bezpečnosti. 
V ČR dosahuje odhadovaný podíl Grisoftu 
mezi domácími uživateli a SMB až 50 %.  

Kapsch: Systém pro mýto je připraven  
Spuštění ostrého provozu od 1. ledna 2007 

nyní závisí na Ministerstvu dopravy, řekl  
člen představenstva Kapsch TrafficCom Erwin 
Toplak. Systém výběru elektronického mýtné-
ho je podle společnosti Kapsch připraven ke 
spuštění pilotního a posléze i ostrého provozu. 
Pilotní provoz měl podle smlouvy začít už od 
1. prosince, Ministerstvo dopravy však jeho 
zahájení nepovolilo. Důvodem bylo nelegální 
posunutí některých mýtných bran. Kapsch  
s důvody ministerstva nesouhlasí a označuje je 
za formality. Nyní obě strany jednají o tom, 
jak situaci právně vyřešit. 

HP a ATComputers spustily na webu svůj nový 
serverový konfigurátor 

Společnosti Hewlett-Packard a ATCompu-
ters v minulém týdnu spustily službu HP ser-
verový TopConfig, která nabízí snadnou kon-
figuraci počítačového serveru podle přání 
zákazníka prostřednictvím internetu. Nová 
služba tak rozšířila stávající možnost konfigu-
rování osobních počítačů HP u společnosti 
ATComputers o další segment. Konfigurátor 
najdou zákazníci na adrese www.atcomp.cz  . 

Zetor začne příští rok vyrábět nový model, chce prodat 926 kusů  
STROJÍRENSTVÍ. Brněnský Zetor, který letos slaví 
60. výročí, plánuje v příštím roce prodat přes 
900 traktorů nového modelu Proxima Plus. Jak 
uvedl Miroslav Toman z mediálního zastoupení 
firmy, již začala výroba ověřovací série, sério-
vou výrobu novinky zahájí v únoru 2007, na 
první měsíc už má Zetor 80 objednávek. Nová 
řada zahrnuje tři modely o výkonech 60, 66 a 
74 kilowatt. Testováním prototypů strávili tech-
nici několik tisíc hodin. Poslední nedostatky má 
odstranit právě ověřovací série. O Proximu Plus 
mají největší zájem v Česku a v okolních ze-
mích. Poptávka je i ve Velké Británii, Skandi-
návii, Francii a USA. Právě to jsou pro Zetor 
klíčové trhy i u současných strojů. Od začátku 
roku 2006 prodal celkem 2312 starších modelů řady Proxima a 1445 strojů původní verze Forterra, 
většinu v zahraničí. Letos v červnu vyjel ze závodu v Brně - Líšni první traktor Forterra 4C, nejvý-
konnější stroj v aktuální nabídce. Zatím se ho prodalo skoro 100 kusů, do konce roku by to mělo 
být ještě o polovinu víc. Příští rok plánuje do stroje montovat novější motor, který splňuje přísnější 
emisní limity Evropské unie.  

LogicaCMG získala kontrakty na vývoj softwaru pro systém Galileo 
TECHNOLOGIE: Společnost LogicaCMG oznámila, 
že bude vyvíjet počítačový software, který má 
být v samotném jádru satelitního navigačního 
systému Galileo, a to na základě tří nových mezi-
národních kontraktů v celkové výši 5 milionů 
liber. Software bude dodáván GMV, která nese 
celkovou odpovědnost za pozemní zařízení IPF 
(Integrační zařízení) a OSPF (Zařízení pro syn-
chronizaci oběžné dráhy). V rámci prvního kon-
traktu vyvine LogicaCMG software pro monito-
ring a kontrolu v reálném čase, který se používá 
v OSPF i IPF. V rámci druhého kontraktu vyvine 

LogicaCMG software pro algoritmickou integritu pro použití v IPF, bezpečnostním krizovém jádru 
Galilea. IPF zpracovává informace ze snímacích stanic rozmístěných okolo Země a potvrzuje, zda 
jsou signály vysílané satelity Galilea spolehlivé, a tedy podporují využití Galilea pro bezpečnostní 
krizové aplikace, například v letectví. Mezi těmito dvěma kontrakty vyvine LogicaCMG veškerý 
operační software pro IPF a převážnou část operačního softwaru pro OSPF. V rámci třetího kon-
traktu se bude LogicaCMG spolu s přidruženou společností GMV Skysoft podílet na vývoji mon-
tážní, integrační a ověřovací platformy, základního nástroje pro testování obou zařízení krizové  
a komplexní navigace, IPF i OSPF.  

Microsoft oficiálně představil svůj nový operační systém Vista  
ICT: Po pěti letech vývoje uvedla společnost 
Microsoft oficiálně na trh nový operační sys-
tém pro osobní počítače pod názvem Vista. 
Novou verzi Windows v anglické verzi si už 
mohou kupovat ve velkém firemní zákazníci, 
pro běžné uživatele bude Vista k dispozici od 
30. ledna, čeští zákazníci se dočkají lokalizo-
vané verze od 1. března příštího roku.  

Vista je od roku 2001 první celkovou aktuali-
zací systému Windows a Microsoft spolu  
s výrobci osobních počítačů tvrdí, že díky Vis-
tě budou počítače bezpečnější, výkonnější a 
graficky dynamičtější, zejména v kombinaci  
s novými produkty, které Microsoft uvádí na 
trh zároveň s novým systémem. Sem patří nový software pro firemní servery a program Office 
2007. Prodej Windows a Office vytváří firmě většinu tržeb a zisků, jimiž financuje své průniky 
například na trh videoher a hudebních přehrávačů. Windows pracují asi na 90 % všech osobních 
počítačů, které ve světě fungují. Analytici se však domnívají, že náběh Visty bude pouze postupný, 
zejména u velkých organizací, kde bývá modernizace počítačových sítí často nákladná a kompliko-
vaná. Výzkumná firma Gartner Dataquest předpovídá, že Vista by mohl převýšit současný operač-
ní systém Windows XP na firemních počítačích až v roce 2010. Prozatím bude zřejmě velký počet 
firem dávat nadále přednost dosavadnímu programu. 

Zetor Proxima se příští rok dočká svého nástupce. 
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